
 

【⑰－３（３けた）×（２けた）の筆算】 

 
 
１ 次の計算をしましょう。 

 

  (1)   ４６１      (2)  ８４６ 

 ×  ３３        ×  ７０ 

 

 

 

 

(3)  ６００          ３０５ 

 ×  ９４            ×  ４２ 

 

 

 

 

２            にあはまる数を入れましょう。 

 

 (1) ４８１×２０ の答えは、 

    ４８１×２ の答えを 

         倍した数です。 

 

 (2) １５３×４９ の答えは、           

    １５３×      の答えと 

    １５３×      の答えをあわせた数です。 

 

 (3) ４２３×４０＝（４２３×４）× 

          ＝（４２３×      ）×４ 

          ＝１６９２０ 

 

３ ５５０×７３ の計算のまちがいを、せつ明してみましょう。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

(1)      

(2)      

(3)       

(4)  

(1) 
 

(2) と 

(3) 
 

氏 名  

 

（   月   日） 小学校３年 算数 

レビュー問題 

 

 

 

 

 

 

    ５５０ 
  ×  ７３ 
   １６５０ 
   ３８５０ 
   ５５００ 

 



 
 

【⑰－３（３けた）×（２けた）の筆算】 

 
 
１ 次の計算をしましょう。 

 

  (1)   ４６１      (2)  ８４６ 

 ×  ３３        ×  ７０ 

 

 

 

 

(3)  ６００          ３０５ 

 ×  ９４            ×  ４２ 

 

 

 

 

２            にあはまる数を入れましょう。 

 

 (1) ４８１×２０ の答えは、 

    ４８１×２ の答えを 

         倍した数です。 

 

 (2) １５３×４９ の答えは、           

    １５３×      の答えと 

    １５３×      の答えをあわせた数です。 

 

 (3) ４２３×４０＝（４２３×４）× 

          ＝（４２３×      ）×４ 

          ＝１６９２０ 

 

３ ５５０×７３ の計算のまちがいを、せつ明してみましょう。 
 
 
 
 
 
 
 
 

(1) １５２１３ 

(2) ５９２２０ 

(3) ５６４００ 

(4) １２８１０ 

(1) １０ 

(2) ４０ と ９ 

(3) １０ 

氏 名 解  答 

 

（   月   日） 小学校３年 算数 

レビュー問題 

 

 

 

 

 

 

    ５５０ 
  ×  ７３ 
   １６５０ 
   ３８５０ 
   ５５００ 

 
 ５５０×７の答えの３８５０をかく場所を 

 まちがえています。 


